Problema

Una empresa está estudiando la posibilidad de entrar al mercado chileno de servicios de correo. Según un estudio realizado por una consultora nacional, esta empresa podría satisfacer en su primer año de operación un 10% de la demanda total por correo, cifra que subiría 2% al año, para llegar a un 18% al cabo del quinto año de operación del proyecto.


La curva de demanda por correo tiene la forma funcional P(Q) = 250 -5 ( Q, donde P es el precio unitario por envío ($/envío) y Q es el número de envíos anuales (expresado en millones de unidades). La demanda total por correo tendría un incremento del 5% anual. 

Actualmente el precio de equilibrio es de $200. El estudio señala que este precio se mantendrá durante los próximos 5 años. La inversión considerada para el proyecto se presenta en la siguiente tabla:

	Ítem
	Costo
	Vida Útil

	Instalaciones
	300 millones
	20 años

	Equipos
	40 millones
	5 años

	Capital de Trabajo
	20 millones
	-


La empresa arrendará unos terrenos despoblados ubicados en las afueras de Santiago para construir sus instalaciones. Los costos fijos de operación (arriendo del terreno e insumos) se estimaron en $500.000 por mes; los costos variables (sólo de materiales) se estiman en $40 por envío.

El personal administrativo de la empresa se estimó en 10 personas y será el único contratado en forma fija, y el sueldo promedio se fijó en $250.000 mensuales por empleado. A los repartidores de correspondencia se les pagará un valor de $75 por carta entregada.

El proyecto durará un período de 5 años. Cuando se liquide el negocio, el dueño del terreno pagará a la empresa el valor libro de las instalaciones. El costo de capital de la empresa para este proyecto es de 16% y la tasa de impuesto a las utilidades es de un 15%.

Construir el flujo de caja del proyecto para un horizonte de 5 años.

a) Como analista del proyecto, haga una recomendación a la empresa acerca de la conveniencia de ejecutarlo.
b) Si pudiera pedir un crédito de 200 millones  para cofinanciar la inversión. Este credito tendría 2 años de gracia y se pagaría en 3 cuotas igual. La tasa de interes de este credito en de10% anual. ¿Mejora su proyecto?
